



MĚSTO MILOVICE – MĚSTSKÁ POLICIE

Ul. Dukelská 347, 28923 Milovice

Tel: 325 516 880, e-mail: mp@mesto-milovice.cz

Informace o činnosti strážníků MP Milovice

Dne 22. 7. 2011 strážníci MP společně s policisty OOP zakročovali proti podnapilým osobám v restauraci Mango, které se navzájem napadali, jeden muž musel být ošetřen přivolanou rychlou záchrannou službou. Věc dále prověřuje P ČR.

Při hlídkové činnosti našli strážníci v prostoru bývalé polikliniky použitou injekční stříkačku, kterou zajistili a uložili do boxu k bezpečné likvidaci.



Dne 24. 7. 2011, v noční době, přijali strážníci MP oznámení, že v ul. Kaštanová se pohybují muži s baterkami. Hlídka ihned vyjela místo, kde se jí podařilo muže nalézt a ověřit jejich totožnost. K žádnému protiprávnímu jednání nedošlo.

Dne 24. 7. 2011 v odpoledních hodinách bylo strážníkům MP oznámeno, že se ztratila tříletá holčička, která v nestřeženém okamžiku vyběhla z bytu. Strážníci společně s policisty OOP ihned zahájili pátrání a po krátké chvíli děvčátko našli a v pořádku vrátili matce.

Téhož dne dále strážníci vyjžděli na oznámení, kdy muž měl obtěžovat sousedy, za narušování občanského soužití mu byla strážníky udělena bloková pokuta.

Dne 30. 7. 2011 zakročovala hlídka MP společně s hlídkou OOP při rvačce dvou mužů, kteří se navzájem napadali, tak, že jeden z mužů utrpěl zranění, kdy musel být přivolanou rychlou záchrannou službou převezen do nemocnice v Nymburce na ošetření a druhý muž skončil na služebně P ČR, která věc dále prošetřuje.

Dne 31. 7. 2011 při hlídkové činnosti zjistila hlídka MP, že nezjištěná osoba neoprávněně založila skládku v části Mladá. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo najít původce tohoto odpadu byla věc předána na Správu majetku města, aby byl nepořádek odklizen.



Dne 5. 8. 2011 došlo k napadení mezi dvěma psi, které jejich majitelé nedokázali dostatečně ovládat, při tomto byl jeden pes zraněn. Strážníci na místě udělili přestupci blokovou pokutu.

Dne 9. 8. 2011 přijala hlídka MP oznámení, že na Hakenově stadionu se mladý muž pokusil spáchat sebevraždu. Hlídka ihned vyjela na místo, kde mladíka našla, přivolala rychlou záchrannou službu, která muži ošetřila pořezané ruce. Věc dále prověřuje P ČR.

Bc. Tomáš Hrabánek
velitel MP